



Nr. 2 184/4.03.2022

HOTĂRÂRE

referitoare la Procedura privind mobilitatea studenților înmatriculați la universități din Ucraina

Având în vedere Ordinul nr. 3325 din 2 martie 2022 pentru completarea Anexei Ordinului ministrului educației nr. 5140/2019 din 11 septembrie 2019 pentru aprobarea Metodologiei privind mobilitatea academică a studenților,

În baza Hotărârii Consiliului de Administrație nr. 1958/28.02.2022 privind participarea la activități didactice în cadrul UBB a unor studenți înmatriculați la universități din Ucraina,

Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, în urma votului electronic exprimat la data de 4 martie 2022,

HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă *Procedura privind mobilitatea studenților înmatriculați la universități din Ucraina* în forma anexată prezentei hotărâri.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Daniel DAVID



Anexă la HCA nr. 2 184/4.03.2022

Procedura privind mobilitatea studenților înmatriculați la universități din Ucraina

I. Introducere

Având în vedere Ordinul nr. 3325 din 2 martie 2022 pentru completarea Anexei Ordinului ministrului educației nr. 5140/2019 din 11 septembrie 2019 pentru aprobarea Metodologiei privind mobilitatea academică a studenților, prezenta procedură reglementează modalitatea prin care studenții universităților din Ucraina își pot continua studiile universitare la Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca în anul universitar 2021-2022, respectiv 2022-2023.

II. Participarea la activități didactice în anul universitar 2021-2022

În baza Hotărârii Consiliului de Administrație nr. 1958/28.02.2022, studenții înmatriculați la universități de pe teritoriul Ucrainei care au fost nevoiți să părăsească zonele de conflict și se află pe teritoriul României pot participa în calitate de audient la activități didactice aferente unor discipline din planurile de învățământ ale Universității Babeș-Bolyai.

Solicitarea de participare în calitate de audient la activități didactice va fi făcută prin transmiterea unui dosar care să conțină următoarele documente:

- cerere prin care se solicită participarea la activități didactice cu indicarea specializării alese și a limbii de predare conform planurilor de învățământ ale Universității – **Anexa 1**;
- copie a unui document de identitate valabil;
- documente care atestă calitatea de student la o universitate din Ucraina (permis de ședere, carnet de student în format fizic sau electronic, foaie matricolă etc.) sau declarație pe proprie răspundere că un document doveditor va fi prezentat în perioada următoare.

Documentele vor fi transmise la adresa de e-mail corina.todea@ubbcluj.ro.

Dosarul fiecărui solicitant va fi analizat în regim de urgență. O decizie va fi emisă ținând seama și de disponibilitatea existentă la nivelul facultăților, astfel încât să nu fie afectată structura formațiilor de studii. Persoanele cărora li se acordă statutul de audient vor încheia un contract cu Universitatea în condițiile reglementărilor în vigoare.

Promovarea unei discipline alese se face prin susținerea examenului organizat în aceleași condiții cu cele stabilite pentru studenții înmatriculați la Universitatea Babeș-

Bolyai. Promovarea examenului și obținerea creditelor aferente vor fi atestate printr-o adeverință emisă de facultate.

Prin derogare de la reglementările în vigoare ale Universității, participarea la activități didactice în anul universitar 2021-2022 în condițiile prezentei proceduri este scutită de plata taxei aferente numărului de credite alocat disciplinelor studiate.

III. Mobilitatea definitivă a studenților în anul universitar 2022-2023

Pentru anul universitar 2022-2023, studenții de la orice instituție de învățământ superior recunoscută din Ucraina care vor dori să continue studiile la Universitatea Babeș-Bolyai pot solicita mobilitatea academică definitivă.

Consiliul facultății la care este solicitată mobilitatea, printr-o comisie aprobată de către acesta, decide cu privire la recunoașterea și acordarea creditelor de studiu transferabile, pe baza documentelor de studii prezentate de student sau pe baza unor criterii proprii de evaluarea a rezultatelor învățării, competențelor și abilităților candidaților.

Pentru candidații care primesc un aviz favorabil, Universitatea va solicita emiterea Scrisorii de acceptare la studii:

- a) În cazul în care solicitantul deține documente de studii, dosarul de candidatură va fi transmis în conformitate cu prevederile Metodologiei de primire la studii și școlarizare a cetățenilor străini începând cu anul universitar 2017-2018, cu modificările și completările ulterioare;
- b) În cazul în care solicitantul nu deține documente de studii, dosarul candidatului va cuprinde: copii ale documentelor de identitate, rezultatul evaluării realizate de comisia din cadrul facultății, propunerea de înmatriculare la un program de studiu, anul de studiu și limba de predare, o declarație pe proprie răspundere prin care candidatul se obligă să prezinte, înainte de finalizarea studiilor, diplomele care i-au permis accesul în ciclul de studii la care a fost înmatriculat.

Mobilitatea academică definitivă a studenților proveniți de la universități de pe teritoriul Ucrainei, care nu sunt cetățeni ai Ucrainei, se realizează cu taxă, conform Legii nr. 1/2010.

Mobilitatea academică definitivă a studenților proveniți de la universități de pe teritoriul Ucrainei, care sunt cetățeni ai Ucrainei, se poate realiza pe locuri finanțate de la bugetul de stat sau din alte surse, prin Ministerul Educației, respectiv Universitate, conform articolului 224 al Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare.

IV. Dispoziții finale

Prezenta procedură este aplicabilă exclusiv studenților străini, cetățeni ai Ucrainei, dar și ai altor state care au fost înmatriculați în instituții de învățământ superior din Ucraina și care doresc să își continue studiile la Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca.

Procedura intră în vigoare la data aprobării de Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca.